

免责声明：上海矿山破碎机网：<http://www.jawcrusher.biz>本着自由、分享的原则整理以下内容于互联网，若有侵权请联系我们删除！

上海矿山破碎机网提供沙石厂粉碎设备、石料生产线、矿石破碎线、制砂生产线、磨粉生产线、建筑垃圾回收等多项破碎筛分一条龙服务。

联系我们：您可以通过在线咨询与我们取得联系！周一至周日全天竭诚为您服务。



更多相关设备问题，生产线配置，设备报价，设备参数等问题

可以**免费咨询**在线客服帮您解答 | 24小时免费客服在线

一分钟解决您的疑惑

点击咨询



矿山现代化

据统计，我国的钨矿稀土等矿产资源储量丰富，矿山现代化还有我国的黄金产量高居世界第二位，因此实现矿山设备的现代化是非常有必要的。我们知道矿山设备主要包括各式破碎筛分洗选浮选给料分级烘干设备等，其中颚式破碎机反击式破碎机圆锥破碎机锤式破碎机等是主要的选矿破碎设备。洛阳大华重机是业内知名的矿山设备研发制造企业，其通过自主研发和加强同国际知名企业的合作方式，研发出了多款高效破碎设备，其ASJE颚式破碎机和BP大型粗碎反击破都是新型破碎设备，洛阳大华重机坚持为广大客户提供优质矿山设备的制造理念，不断改进工艺技术，提高设备的科技含量，以制造出大型化现代化的矿山设备，确保为矿山企业提供优质的机械设备。转载请注明出处：<http://lydh.com>洛阳大华重型机械有限公司邢东矿矿区风貌邢东矿是隶属于河北金能集团金牛股份公司的一座现代化矿井。该矿自投产以来，全面贯彻落实科学发展观，依靠科技进步，走新型工业化道路，注重“安全生产与环境保护并重”，从防尘降噪治理水污染绿化等各个方面统筹考虑和建设，“绿色矿山”建设成效斐然。“绿色矿山”建设既是落实科学发展观促进企业发展的一个重要方面，也是事关企业生存及应该承担的社会责任。他们通过开展煤矿井下矸石充填技术及装备研究，成功地把采煤过程中的矸石全部回填到采煤巷道，不仅减少了占地，而且阻止了地面塌陷，保护了环境，在国内率先解决了这个问题，该项目荣获“中国煤炭工业十大科技进步奖”。年月，邢东矿投资数百万元，自行研制矸石充填机，组织攻关

小组，解决矸石充填过程中遇到的各种难题。年月，国家有关权威机构组织专家对河北金能集团矸石充填技术及装备研究做出鉴定，专家组一致认为：煤矿井下矸石充填技术与装备研究是我国煤矿挖掘矿井资源潜力，实现建设绿色矿山的创造性成果，对形成绿色矿山有重大意义。良好的经济和社会效益，吸引了国内外同行纷纷到矿井参观考察，来自全国各大煤炭企业集团的个团次先后到邢东矿参观学习，有三家煤炭集团已进行了推广应用。

现代化矿山

粉尘治理——在这里，职工都穿白衬衣提起煤矿，人们并不陌生，往往就会想起传统脏乱差的情况，想起大风一吹，煤尘飞扬，转一圈一身黑的情景。邢东矿实施了井下矸石充填技术后，井下产生的所有煤矸石全部在井下巷道内充填，井上不设矸石山，避免了矸石长期风化所造成的污染。为了防止煤尘的污染，他们设计了一座容量为.万吨的原煤仓，煤炭上井后直接入仓直接装车，达到煤不落地。邢东矿为了治理噪声，采取两种措施进行治理，一是将主扇风机房设在了地下，大大降低了噪音污染；二是对出风口进行了治理改造，安装了消音除尘装置，取得了非常好的效果。

对于矿用压风机产生的噪音，采用了全国最先进的环保型压风机设备，压风机产生的噪音比传统压风机产生的噪声降低了分贝。谐波和污水的综合治理——达到国内先进水平电网高次谐波由于其看不到摸不着，是最容易被忽视的污染，煤矿是用电大户，特别是部分大型设备在电流的转换过程中产生的谐波会对人体造成很大的影响，这一细节问题也开始被重视。煤矿的生产生活中矿山现代化还将产生大量的污水，为搞好防治工作，切实加大对污水处理，建设了污水处理站，购进了有关设备，对井下排放出来的污水和生活污水进行处理，减少污染。

切实搞好矿区绿化美化——和谐矿区似花园邢东矿切实加大绿化美化力度，植树种草，建成既有花有果鸟语花香，又高产高效和谐统一的矿区氛围。从进矿公路到南北两区，都栽种了各种花草树木，重点选了具有防风能力强并且防噪音的树种，高中低相结合，实现了立体绿化的良好效果。

集团公司领导郭金刚谷泉刘敬吴跃平王宏卢国梁张忠义刘文彦陈旭忠武望国吴兴利高峰于斌张存建王存权，总法律顾问曹贤庆，董事长助理，总经理助理，副三总师等党委中心组成员参加学习。集团公司党委中心组集体学习了《求是》杂志刊登的中共山西省委理论学习中心组文章《创六学六用模式，促转型跨越发展》；学习了山西省委书记袁纯清批示的摘要文章《新一轮工业革命的进程特点影响及我对策建议》。学习结束后，张有喜作了讲话，他要求集团公司各单位和部门要认真学习贯彻《创六学六用模式，促转型跨越发展》和《新一轮工

业革命的进程特点影响及我对策建议》两篇文章，进一步拓宽思路，加强学习，全力打造学习型企业。特别是要瞄准高端前沿，引进先进的理念和技术，全力打造数字化矿山现代化企业；各级领导干部要把学习作为一种精神追求，一种迫切需要，特别是要学以致用，切实加强对新兴事物的认知能力，对整体工作的协调掌控能力，把所学知识应用于实践，转化为成果，推动企业转型跨越发展。（赵炜白雁翔）十八大报告强调了我国矿山机械的要向智能化的方向发展，我们必须要通过自主创新发展高端装备制造，这给我们矿山机械行业指明了清晰的发展道路。据悉，近年来全国各地各项基础建设层爆发式增长，带动了我国砂石机械水泥机械等工程机械粉碎装备行业得到了高速发展。

但是目前市场上大多数机械设备生产商并不是靠自主创新提高产品质量，满足市场需求，而只是在通过模仿他人的产品。十八大为我国包括砂石机械水泥机械等行业的发展指明发展方向，现代化大型化智能化的工程机械必将成为未来工程机械发展趋势，只有自主创新才能更好的赢得市场，更好的获得发展。

原文地址：<http://jawcrusher.biz/zfj/eKEjKuangShanLqa0G.html>